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Το montags μας συμπληρώνει σήμερα 200 "τεύχη". Πρωτοκυκλοφόρησε στις 13 Ιουλίου 2015, έγινε σιγά-σιγά αγαπημένο πολλών και
έτσι θα παραμείνει. Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλες και όλους, που με τον τρόπο τους στηρίξανε αυτήν προσπάθεια στέλνοντας
ειδήσεις, φωτογραφίες, παρατηρήσεις, αποδεικνύοντας ότι το montags μας διαβάζεται και από πολλούς αγνώστους σ' εμάς,
σκόρπιους, όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά στην Ευρώπη, την Αμερική και την Ασία. Ευχαριστούμε και συνεχίζουμε.

Σαν να μην έφτανε η απώλεια της Νάτας Μελά, μας ήρθε και η είδηση του θανάτου του Αλέκου Κυριακού και όπως όλοι θυμόμαστε
είναι η τρίτη απώλεια από τα παιδιά της εποχής του Πολέμου, αφού στις 9 Φεβρουαρίου μας άφησε η Νίκη Γουλανδρή. Θα πούμε εδώ
ότι οι δύο παγκοσμίου φήμης γλύπτες που χάσαμε αυτές τις ημέρες δεν ήσαν ο μόνοι της Γερμανικής. Υπήρχε και μία σπουδαία
συμμαθητριά τους, η Σωσώ Χουτοπούλου, που όμως "έφυγε" νωρίς, το 1984.

Δείτε την είδηση για τη Νάτα Μελά...

Δείτε την είδηση για τον Αλέκο Κυριακό...

'Οπως είχαμε υποσχεθεί, σας παρουσιάζουμε την πρώτη από μία σειρά φωτογραφιών από το αρχείο του Σπύρου-Ευάγγελου
Βούλτεψη, μαθητή της εποχής του Πολέμου, απόφοιτου του 1943, που μας έστειλε η κόρη του Tina Voultepsis - Graf, που ζει στην
Αμερική. Όπως αναγράφεται στην πίσω πλευρά της φωτογραφίας "Σ' ένα περίπατο στο πάρκο με τους φίλους της έκτης τάξεως διά
αναμνηστική απαθανάτηση 31/5/43" και αυτόματα κάναμε την σύγκριση με τους σημερινούς τελειόφοιτους, που αυτές τις μέρες
έδιναν εξετάσεις για το Abitur.

Σήμερα φιλοξενούμε και ένα κείμενο της Αγγελικής Κανελλακοπούλου που δημοσιεύτηκε στο reporter.gr με αφορμή τα 52 χρόνια από
το πραξικόποημα της 21ης Απριλίου.

Ανάμεσα στις ειδήσεις θα δείτε και μία που εκ παραδρομής δεν παρουσιάστηκε την στιγμή που έπρεπε, αλλά αξίζει τον κόπο.
Πρόκειται για το πρωταπριλιάτικο ψέμα της Κομισιόν, της οποίας ηγείται εδώ στην Ελλάδα ένας δικός μας, ο Γιώργος
Μαρκοπουλιώτης, που ήταν στη Σχολή την δεκαετία του '70.

Και με την αφορμή αυτή να ζητήσουμε συγγνώμη για δύο ακόμη ειδήσεις που μας εστάλησαν και πάλι εκ παραδρομής δεν
προβλήθηκαν στην ώρα τους. Πρόκειται για την παρουσίαση του βιβλίου "Ο κύριος Διαγώνιος", όπου θα μιλούσε για το βιβλίο και ο
Γιάννης Μυλωνάς, πρώην καθηγητής μας, και την έκδοση του OPEN SPACE Edition από την Κατερίνα Βατσελλά με την είδηση μίας
άλλης παρουσίασης βιβλίου στην Βρέμη. Έστω και εκ των υστέρων δημοσιεύουμε και τις δύο ειδήσεις.

Ενημερώστε μας αν είστε υποψήφιοι ή γνωρίζετε κάποιον συναπόφοιτο, που θέτει υποψηφιότητα στις εκλογές Μαΐου 2019
(Δημοτικές - Περιφερειακές και Ευρωκοινοβουλίου). Έτσι θα μπορέσουμε να ανεβάσουμε έγκαιρα στην ιστοσελίδα του ΣΑΓΣΑ και
το montags έναν όσο το δυνατό πιο πλήρη κατάλογο υποψηφίων Dörpfeldianer. Αναλόγως θα πράξουμε εν όψει των εθνικών εκλογών,
όταν ανακοινωθεί η ημερομηνία τους. Παρακαλούμε να επικοινωνήσετε σχετικά με το γραφείο του Συλλόγου Αποφοίτων στο
info@ex-dsathen.gr ή στο τηλέφωνο 2106106589 (κα Ε. Καραμηνά).

Ας δούμε και το πρόγραμμα της Μεγάλης Εβδομάδας, που όπως είναι φυσικό δεν έχει εκδηλώσεις :

Μ.Δευ / Mo  22.4 - Δημήτρας Ψαρράς - Παρουσίαση βιβλίου
Μ.Τρι / Di    23.4 -  
Μ.Τετ / Mi   24.4 - Δημήτρης Γιάκας
Μ.Πεμ / Do  25.4 -  
Μ.Παρ / Fr   26.4 -  
Μ.Σαβ / Sa   27.4 -  
Κυριακή του Πάσχα   

Γνωρίστε τους Αποφοίτους του 1978

Παναγιώτης Αντωνιάδης, Καθηγητής γερμανικων
Οδυσσέας Αντωνιάδης, Προγραμματιστής / Goethe
Μινέρβα Αντωνίου, Δικηγόρος
Ελπινίκη Αργυροπούλου, Καθηγητρια γερμανικων
Σοφία Βουτσάκη, Καθηγήτρια κυκλαδικου πολιτισμού Πανεπιστημιο Ολλανδίας 
Χρήστος Βρεττός, Καθηγητης πολυτεχνείου Kaiserslauten
Τηλέμαχος Γιόκαρης, Φαρμακοποιός
Διάκονος Φώτιος Ιατρός
Αικατερίνη Κανταρέλη, Καθηγητρια γερμανικων
Όλγα Κολιάτσου, Δημοσιογραφος
Αναστάσιος Κόλλιας, Ουρολογος
Σπυρίδων Κομιανός, Φιλολογος
Χριστιάννα Κορτέση, Αρχιτέκτων
Θεόφιλος Κωλέττης, Καρδιολογος
Μαρία Λογοθέτη, Καθηγητρια γερμανικων
Διονυσία Λόντου, Εμπόριο ρούχων
Δημήτριος Μαγκλάρας, Δικηγορος
Γεώργιος Μαγκουρίτσας, οφθαλμίατρος
Ηλέκτρα Μανουσάκη, Αρχιτεκτων
Ιωάννα-Ανδριάννα Μαρίνου, Καθηγήτρια Γερμανικών, στέλεχος επιχειρήσεων
Ελένη  Μαρκίδου, Καθηγητρια γερμανικων
Γιώργος Μαρκοπουλιώτης, Ευρωπαϊκή Αντιπροσωπεία
Ευθυμία Μασιά, Οικονομολόγος Bayer
Δέσποινα Μεγαρίδου, Καθηγητρια γερμανικων
Κατερίνα Μητσοτάκη, Επιχειρηματίας - real estate
Δομινίκη Μιράσγεζη, Δικηγορος
Κωνσταντίνα Μπριλλάκη, Τοπογραφος μηχανικός
Μίχαελ Νότντουρφτ, Καθηγητής μουσικης, μουσικοσυνθέτης
Απολλωνία Ξενοπούλου, Καθηγητρια γερμανικων
Νικόλαος Παπαπασχάλης, Ιατρός
Γιάννης Παράσχης, Οικονομολόγος Μηχανικός, «Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών Α.Ε.» 
Κορίνα Πιλαφίδη, 
Χαράλαμπος Ρούσσος, Ψυχολόγος
Μηνάς Σακιώτης, Έμπορος
Σταυρούλα Σανούδου, Αρχιτεκτων
Κωνσταντίνος Σμιτ, Οικονομολόγος  
Ελένη - Ελισάβετ Σμυρλιάδου, Οδοντίατρος
Γεώργιος Σοφιανός, Επιχειρηματίας - ναυτιλιακά
Ελένη Σπηλιώτου, Lufthansa
Μαρία - Θεοδώρα Σταύρακα, διερμηνέας vip
Μαρίνα  Σταυριανού, Καθηγητρια γερμανικων
Βασίλειος Στεμπίλης, Οικονομολόγος
Τερζάκης Ιωάννης τραπεζικός υπάλληλος
Παυλίνα  Τραυλού, Δικηγόρος
Αικατερίνη Φατσέα, Μεταφράστρια διερμηνέας
Ειρήνη Φρεζάδου, Αρχιτεκτων
Αλεξάνδρα Χατζηνικολάου, Καθηγήτρια γερμανικών

Έφυγε:
Μαρίνα Υφαντή, καθηγήτρια γερμανικών, απεβίωσε το 1986

(*) ευχαριστούμε την Παυλίνα Τραυλού για την συλλογή και την επεξεργασία
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Υποψηφιότητες Αποφοίτων

Absolventen der DSA als Kandidaten

Ενημερώστε μας αν είστε υποψήφιοι ή γνωρίζετε κάποιον συναπόφοιτο που θέτει υποψηφιότητα στις εκλογές Μαΐου 2019 (Δημοτικές
- Περιφερειακές και Ευρωκοινοβουλίου). Έτσι θα μπορέσουμε να ανεβάσουμε έγκαιρα στην ιστοσελίδα του ΣΑΓΣΑ και το montags
έναν όσο το δυνατό πιο πλήρη κατάλογο υποψήφιων Dörpfeldianer. Αναλόγως θα πράξουμε εν όψει των εθνικών εκλογών, όταν
ανακοινωθεί η ημερομηνία τους. Παρακαλούμε να επικοινωνήσετε σχετικά με το γραφείο του Συλλόγου Αποφοίτων στο info@ex-
dsathen.gr ή στο τηλέφωνο 2106106589 (κα Ε. Καραμηνά).
Μέχρι στιγμής έχουμε:

Η Αγγελική Κανελλακοπούλου υποψήφια στον Δήμο Κηφισιάς...

Χρήστος Καλός - Σοφία Χριστοφορίδου υποψήφιοι στον Δήμο Κηφισιάς...

Ο Μάκης Δριμαρόπουλος υποψήφιος στον Δήμο Γλυφάδας...

Ο Σωτήρης Μεθενίτης υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος...

Ο Αχιλλέας Κουρέπης υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος για τον Δήμο Κηφισιάς...

Ο Νίκος Παπαγιαννακόπουλος, απόφοιτος του 2010, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος Κηφισιάς/Ν. Ερυρθραίας/Εκάλης στις
δημοτικές εκλογές

Η Κατερίνα Αρβανιτάκη, απόφοιτος 1975, υποψήφια στις Δημοτικές εκλογές στο Δήμο Γαλατσίου Αττικής στο συνδυασμό «Γαλάτσι
από Κοινού» 

Ο Δημήτρης Μαργέλλος, απόφοιτος του 2018, ο νεότερος υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στα Βριλήσσια με τον Γιάννη
Πισιμίση...

Ο Αδάμ (Δάνης) Ασημακόπουλος, απόφοιτος του 1993, επιχειρηματίας με το ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΝΕΑ ΠΝΟΗ ΓΙΑ ΤΑ ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ -
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ

Ο Κώστας Σόμμερ, απόφοιτος του 1994, ηθοποιός, υποψήφιος ευρωβουλευτής με την Ένωση Κεντρώων

Η Κωνσταντίνα Σιγαλού, απόφοιτος 1998, ως Δημοτική σύμβουλος στον Δήμο Χαλανδρίου με τον συνδυασμό "Ορίζοντας 2023" του
υποψήφιου δημάρχου Μάρκου Κρανίδη  

Ο Κωνσταντίνος Λύκος, απόφοιτος 1999, Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο Αχαρνών

Ο Στέφανος Μίτμαν, απόφοιτος 1983, Υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος στην Αττική με τον συνδυασμό του Θάνου Τζήμερου

Ο Γαληνός Γρηγοριάδης, απόφοιτος 1974, Υποψήφιος Δημοτικός Συμβουλος στον Δήμο Φιλοθέης/Ψυχικού με τον συνδυασμό του
Δημήτρη Γαλάνη

Ένα αφιέρωμα του Μανώλη Νταλούκα για τη Νάτα Μελά

Ένα πολύ ενδιαφέρον αφιέρωμα για τη Νάτα Μελά απο τον Μανώλη Νταλούκα δημοσιεύτηκε στο iefimerida.gr και αποκαλύπτει
πτυχές της ζωής της άγνωστες στους πολλούς, που αν και γνώριζαν το έργο της γλύπτριας δεν γνώριζαν ίσως τη δράση της. Στο άρθρο
περιλαμβάνονται σπάνιες φωτογραφίες από το αρχείο του Μανώλη Νταλούκα, σε μία μάλιστα είναι η Νάτα και η Νέλλη
Ανδρικοπούλου (συγγραφέας και ζωγράφος πρώτη σύζυγος του Νίκου Εγγονόπουλου, επιβάτις του θρυλικού Ματαρόα) μαζί με τον
Μίνω Αργυράκη και (ίσως) με τον γλύπτη Takis.

Δείτε το άρθρο: Ναταλία Μελά: Η στάση που κράτησε στη δολοφονία του Κίτσου Μαλτέζου...

Να αναφέρουμε και ένα ανέκδοτο εδώ: Όταν διοργανώσε ο Σύλλογος των Αποφοίτων το 2013 στη Γερμανική Σχολή την εκδήλωση
για τους Απόφοιτους του Πολέμου είχε χρησιμοποιήσει ένα μικρό βαν, το οποίο πέρασε από τα σπίτια πολλών αποφοίτων και τους
μάζεψε. Ανάμεσά τους και η Νάτα Μελά και  ο Αλέκος  Κυριακός, και κατά την διάρκεια της διαδρομής της είπαμε ότι "σαν το
Ματαρόα είμαστε, ένα μάτσο καλλιτέχνες ταξιδεύουν" και η Νάτα ξέσπασε σε γέλια.

Αγγελική Κανελλακοπούλου: «Την Πέμπτη ήμουν λεύτερος, την άλλη μέρα σκλάβος!»

Με αφορμή την μαύρη επέτειο των 52 ετών από το πραξικόπημα του 1967, το “R" δημοσιεύει το κείμενο της Αγγελικής
Κανελλακοπούλου, που δημοσιεύτηκε στο reporter.gr.

Τάσος Γιαννίτσης: Σοσιαλδημοκρατία, Αριστερά, Νεοφιλελευθερισμός και Εμείς

Ο Τάσος Γιαννίτσης γράφει στην ATHENS VOICE για το πρόσφατο βιβλίο του Νίκου Μουζέλη «Ματιές στο μέλλον - Καπιταλισμός,
σοσιαλδημοκρατία, κοινωνικό κράτος».
Ο Νίκος Μουζέλης είναι ομότιμος καθηγητής Κοινωνιολογίας στο London School of Economics, όπου υπηρέτησε για πολύ μακρύ
διάστημα. Τον πρωτογνώρισα μετά την πτώση της δικτατορίας, όταν η Καλλιόπη Μπουρδάρα –απλή συνωνυμία με τη βουλευτή–
συγκέντρωνε τότε και οργάνωνε παρουσιάσεις και συζητήσεις στο σπίτι της, καλώντας σημαντικό αριθμό νέων μελετητών και
επιστημόνων, που ασχολούνταν με θέματα της χώρας μας σε μια κρίσιμη φάση. Το βιβλίο του Νίκου Μουζέλη «Νεοελληνική Κοινωνία:
Όψεις Υπανάπτυξης» ήταν τότε μια σημαντική συμβολή στην ανάλυση της ελληνικής πραγματικότητας, που με άλλες αναλύσεις
αποτέλεσαν ένα σημαντικό υπόβαθρο για την κατανόηση της πορείας και των προβλημάτων της χώρας, στην αφετηρία της
μεταπολίτευσης. Φυσικά, με συμφωνίες και διαφωνίες. Με τον Νίκο Μουζέλη βρεθήκαμε μαζί στη Συντακτική Επιτροπή του μηνιαίου
περιοδικού «Οικονομία και Κοινωνία», που εξέδωσε 18 τεύχη μεταξύ 1979 και 1981. Ο Μουζέλης, συνολικά, συνέβαλε και με πολλά
άλλα έργα του στην κατανόηση σημαντικών σύγχρονων προβληματικών. Περισσότερα...

Παρουσίαση βιβλίου του Δημήτρη Ψαρρά

Τη Δευτέρα 22 Απριλίου διοργανώνεται από τις εκδόσεις ΠΟΛΙΣ η παρουσίαση του βιβλίου του αποφοίτου μας δημοσιογράφου και
συγγραφέα Δημήτρη Ψαρρά "Ο Αρχηγός: Το αίνιγμα του Ν. Μιχαλολιάκου".
Αίθουσα συνεδρίων της ΕΣΗΕΑ «Γεώργιος Καράτζας» (Ακαδημίας 20, 1ος όροφος), στις 7μμ – 10μμ.
Με τον συγγραφέα θα συζητήσουν οι:
Νίκος Κ. Αλιβιζάτος, ομότιμος καθηγητής Συνταγματικού Δικαίου του ΕΚΠΑ
Νίκος Βούτσης, πρόεδρος της Βουλής
Νίκος Δένδιας, κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος Ν.Δ., πρώην υπουργός
Πληροφορίες για τη εκδήλωση...

Το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο γιορτάζει τα 190 χρόνια ζωής του

Das Deutsche Archäologische Institut feiert Geburtstag! – 190 Jahre DAI...

Την 21η Απριλίου 1829 ιδρύθηκε ένας κύκλος φίλων και επιστημόνων του Αρχαίου κόσμου. Εφέτος λοιπόν συμπληρώνει
το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο 190 χρόνια ζωής και μας προτρέπει να επισκεπτόμαστε την σελίδα του...

Η πρωταπριλιάτικη φάρσα της Κομισιόν με στόχο τα fake news

Τη δράση «Κόψε τα μούσια – δες το καθαρό πρόσωπο της αλήθειας» οργάνωσε σήμερα, 1η Απριλίου, η αντιπροσωπεία της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα, προκειμένου να ευαισθητοποιήσει τους πολίτες απέναντι στο φαινόμενο των fake news και της
παραπληροφόρησης, τόσο σε μέσα ενημέρωσης όσο και σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης.
Συγκεκριμένα, σε συνεργασία με εκπροσώπους του ελληνικού τύπου, η αντιπροσωπεία «διέρρευσε» σε μέσα μαζικής ενημέρωσης την
«είδηση» ότι επιβάλλεται πρόστιμο στην Ελλάδα για παραβίαση της ευρωπαϊκής νομοθεσίας σχετικά με την αλλαγή της ώρας,
σύμφωνα με την οποία η αλλαγή της ώρας έχει καταργηθεί από φέτος.
Η είδηση ήταν ψευδής και με μια απλή αναζήτηση στο διαδίκτυο ο κάθε ενδιαφερόμενος θα ανακάλυπτε ότι ενώ την περασμένη
εβδομάδα το Ευρωκοινοβούλιο ενέκρινε την πρόταση της Επιτροπής για τερματισμό της αλλαγής της ώρα, αυτό, δεν θα ισχύσει πριν
το 2021 και κάθε χώρα θα αποφασίσει ποια ώρα θα διατηρήσει (θερινή ή χειμερινή).
Διαβάστε όλο το κείμενο όπως δημοσιεύτηκε στο liberal.gr...

Βράβευση του Καθηγητού Δημητρίου Παντερμαλή

Verleihung des Verdienstkreuzes Erster Klasse an Herrn Professor Dimitrios Pandermalis

Στο πλαίσιο μίας εορταστικής εκδήλωσης στο Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθηνών, απονεμήθηκε στον Καθηγητή Δρ.
Δημήτριο Παντερμαλή ο Σταυρός της Αξίας Α´ Τάξεως του Τάγματος της Αξίας της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας.
Περισσότερα...

Στο ατελιέ της Paula Lakah

Επισκεφθείτε από τη Δευτέρα 15 μέχρι την Παρασκευή 26 Απριλίου το καλλιτεχνικό ατελιέ και showroom της αποφοίτου μας Paula
Lakah κοντά στην Ακρόπολη, όπου μπορείτε να αγοράσετε εικαστικές συνθέσεις - κοσμήματα - φωτιστικά και χρηστικά καθημερινά
αντικείμενα design με την υπογραφή της. Το ατελιέ θα είναι ανοικτό από Δευτέρα ως Παρασκευή από 5μμ μέχρι 10μμ.
A showroom near the Acropolis, where you can purchase art- and design-objects such as sculptures, jewellery, lighting and everyday
design objects with the brand name of Paula Lakah, a well known artist.
Καρατζά 9, Κουκάκι, τηλ. 6936745002. Περισσότερα...

«Δίκαιο Ασύλου και Προσφύγων: Σύγχρονες Ευρωπαϊκές Εξελίξεις»

To Ευρωπαϊκό Κέντρο Αριστείας Jean Monnet του Πανεπιστημίου Αθηνών, σε συνεργασία με τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου
Δικαίου, διοργανώνει εκπαιδευτικό σεμινάριο με τίτλο «Δίκαιο Ασύλου και Προσφύγων: Σύγχρονες Ευρωπαϊκές Εξελίξεις» και
προκηρύσσει:
Α) Μέχρι 30 υποτροφίες δωρεάν συμμετοχής, οι οποίες απευθύνονται αποκλειστικά σε στελέχη του Ελληνικού Δημοσίου (κατόπιν
υποδείξεως από τις σχετικές υπηρεσίες), κατά προτεραιότητα σε νομικούς, στελέχη με άμεση επιχειρησιακή εμπλοκή σε θέματα
διαχείρισης μετανάστευσης, ασύλου, προσφύγων και συναφών δράσεων, και
Β) Μέχρι 30 θέσεις συμμετεχόντων με δίδακτρα, που απευθύνονται σε δικηγόρους, στελέχη της δημόσιας διοίκησης, των σωμάτων
ασφαλείας, εκπροσώπους περιφερειακών ή τοπικών αρχών χειριστές μετανάστευσης, ασύλου, προσφύγων και συναφών δράσεων, σε
σπουδαστές στρατιωτικών, αστυνομικών και παραγωγικών σχολών Λιμενικού Σώματος καθώς και σε φοιτητές, πτυχιούχους και
ερευνητές ΑΕΙ ανθρωπιστικών κατευθύνσεων, καθώς και σε στελέχη ΜΚΟ και την κοινωνία των πολιτών.

Παρουσίαση του βιβλίου «Ο κύριος Διαγώνιος»

Ο φιλόλογος – καθηγητής μας στη Γερμανική ΣχολήΓιάννης Μυλωνάς θα προλογίσει το βιβλίο «Ο κύριος Διαγώνιος» του
συγγραφέα Χρήστου Τόλιου που θα παρουσιασθεί το Σάββατο 20 Απριλίου στο Δημαρχείο Αμαρουσίου.

7. Newsletter der Open Space Edition + Buchpräsentation

Η Κατερίνα Βατσέλλα, απόφοιτος του 1970, στέλνει ανελλιπώς το Newsletter και μαθαίνουμε τα νέα της από την Βρέμη. Δείτε το
μήνυμά της:

Προκήρυξη υποτροφιών Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

Ανακοινώθηκε η προκήρυξη του προγράμματος υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ για μεταπτυχιακές σπουδές σε
Πανεπιστήμια του εξωτερικού. Ως καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των αιτήσεων και των δικαιολογητικών ορίζεται η 30η
Απριλίου 2019. Δείτε την ανακοίνωση...
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Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 
 

«Δικηγορική εταιρεία στο κέντρο της Αθήνας αναζητά εξωτερικό συνεργάτη με γνώσεις αστικού και εμπορικού.
Ικανοποιητικές αποδοχές και λογικά ωράρια. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλώ αποστείλετε e-mail στο info@vaplaw.eu.»

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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